

Представляем опыт

7 июня команда педагогов начальной школы под руководством директора школы, Татьяны Анатольевны Берёзовой приняла участие в работе III межмуниципального педагогического форума «Современное образование: достижения и инновации».



Слева направо: Гладун А.С., Романова И.А., Архипова С.В., Берёзова Т.А.,
Байкова Е.Н., Николаенко В.В.

Архипова Светлана Владимировна, Байкова Елена Николаевна и Романова Ирина Александровна представили опыт работы школы по формированию читательских умений учащихся и провели мастерскую для коллег.



Наши молодые педагоги по примеру старших коллег провели свои мастер-классы.



Александра
Сергеевна Гладун
«Приёмы устного
счёта».

Виктория
Викторовна
Николаенко –
«Разминка для
ума»





Закончился форум предложением о сотрудничестве и, конечно, вручением дипломов.

Методист Романова И.А.